

– Владимир Николаевич, опытные охотники, наверное, уже знают, что к чему в плане охоты. А как же быть новичкам? Что нужно знать прежде всего?

– Для того, чтобы иметь право любительской или спортивной охоты на территории общедоступных охотничьих угодий Чувашии, Госохотрыбслужба республики с 20 марта начала выдачу разрешений физлицам на право добычи водоплавающей и боровой дичи в предстоящем сезоне весенней охоты. Конечно же, при выдаче разрешений служба руководствуется Законом Чувашии «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов».

На охоту желающие могут выйти сразу же после получения разрешения?

– Нет. Для этого существуют определенные сроки. В соответствии с установленными параметрами осуществления охоты на территории нашей республики весенняя охота на водоплавающую, боровую дичь, а также ворону серую всеми, не запрещенными законодательством России способами, разрешается в течение 10 календарных дней – с 20 по 29 апреля.

Значит, есть ограничения и на охоту по конкретной дичи?

– Безусловно, в предстоящем сезоне весенней охоты нужно помнить о соблюдении определенных требований. Например, весной на территории Чувашии разрешена добыча: самцов тетерева на току только из укрытий с 03 часов 00 минут до 09 часов 00 минут; гусей только из укрытий с использованием профилей, чучел, манков на террито-

Сезон охоты открыт

Заядлые охотники уже могут готовить свои ружья, приводить их в порядок, скоро открытие сезона охоты! Но для того, чтобы не столкнуться с законом, нужно знать определенные правила: где можно охотиться, на кого и когда? За разъяснением требований к охотникам мы обратились к руководителю Государственной службы Чувашии по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Владимиру КУЗЮКОВУ (на фото).

риях, на которые не распространяется запрет, установленный Правилами охоты; селезней уток только из укрытий с использованием подсадных уток с 04 часов 00 минут до 09 часов 00 минут и с 18 часов 00 минут до 21 часа 00 минут, в дополнение к подсадным уткам допускается применение чучел и манков. Одновременное осуществление охоты с одной подсадной уткой разрешается не более двум охотникам; вальдшнепа только на вечерней тяге с 19 часов 00 минут до 22 часов 00 минут. Добавлю, при осуществлении охоты на самцов тетерева, гусей и селезней уток в одном искусственном укрытии одновременно могут находиться не более двух человек.

И сколько же разрешено дичи в одни руки?

– Нормы допустимой добычи пернатой дичи на одного охотника в сутки следующие: селезни уток независимо от вида – 5 особей, гуси независимо от вида – 2, самцы тетерева – 1, вальдшнеп – 5, ворона серая – без огра-

ничения. В то же время

Госохотрыбслужба Чувашии напоминает, что в соответствии с Правилами охоты, ограничениями, установленными на территории республики, в период весенней охоты 2015 года запрещается добыча глухаря, серого гуся, рябчика, лысухи, камышницы, самок уток и тетеревов, а также млекопитающих и птиц, занесенных в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Чувашской Республики. Для получения разрешения физические лица могут обратиться к специалистам Госохотрыбслужбы Чувашии с письменным заявлением. Государственная пошлина за выдачу одного разрешения на право добычи охотничьих ресурсов на территории общедоступных охотничьих угодий в сумме 650 рублей физическими лицами уплачивается в любом банке до подачи заявления.

■ Беседовала Сюзанна СТАШЕНКО.

